
Informácia  z  VV SAZ 21.9.20011 – Dr. Anna Kirnová, generálna sekretárka   

VV SAZ mal na svojom 36. zasadnutí  v bohatom  programe väčšinou hodnotiace správy z domácich 
majstrovských podujatí: vyhodnotenie MSR - v chôdzi  mužov na 20 km v Borskom Mikuláši – v behu 
na ceste mužov a žien na 10 km v Kysuckom Novom Meste – žiakov v Košiciach - dorastu v Nitre -  
dospelých  v Novom Meste n. V.,  -  družstiev žiakov v Bratislave, ako aj  vyhodnotenie medzištátneho 
stretnutia dorastu vo Veszpréme  a vyhodnotenia účasti výprav SAZ na vrcholných  európskych 
a svetových podujatiach.  

Z vyhodnotení mládežníckych kategórii vyplýva fakt, že bola zaznamenaná klesajúca výkonnosť 
a s výnimkou niekoľkých jednotlivcov  nedostatok  výrazných talentov.  Z početnej výpravy na EYOF 
v tureckom  Trabzone a na MS 17 vo francúzskom  Lille sa podarilo výraznejšie sa presadiť  len 
talentovanému Tomášovi Veszelkovi /tréner D. Pauko/, ktorý dosiahol finálové umiestnenia na 
obidvoch podujatiach /dve 6. miesta na EYOF v osobných rekordoch  v trojskoku aj v skoku do diaľky, 
9. miesto v trojskoku na MS 17/. Pochvalu za výkon na MS 17 si zaslúžia aj  chodci P. Spevák za 9. 
miesto a N. Piliarová za 14. miesto, obaja v osobných rekordoch /tréner R. Benčík/ a E. Chvíľová za 
v Ostrave naplnili očakávania a tentoraz sa vrátili bez medaily.  Česť  slovenskej atletiky v Talline 
zachraňovali chodci – K. Strmeňová 5. miesto, P. Spevák 11. miesto /tréner R. Benčík/.  Príjemným 
prekvapením bolo  8. miesto skokana do výšky M. Bubeníka /tréner Š. Joukal/, ktorý doteraz nemal 
z vrcholných podujatí žiadne skúsenosti.  

V kategórii dospelých najviac  potešil  Marcel Lomnický ziskom striebornej medaily  na Svetovej 
Univerziáde v Shenzene, pozitívom bolo aj 5. miesto D. Vaneka.  So sklamaním, nenaplnenými 
ambíciami a bez finálového umiestnenia sa  vrátila výprava z MS z kórejského  Daegu.  Jedno  11. a 
jedno 14. miesto sú jasným signálom ústupu z predchádzajúcich pozícii na MS.  Viacerí atléti mali 
zdravotné problémy a plánovanú účasť na MS odriekli. Nominovaným  pretekárom sa vo väčšine 
prípadov nepodarilo načasovať formu. Už zostava a následný zostup družstva SAZ na júnových  ME 
družstiev v Novom Sade v Srbsku z 2. do 3. ligy avízovali nepriaznivú  výkonnostnú  situáciu. 

V ďalších bodoch programu zasadnutia VV SAZ bol predložený:  
Návrh organizačného zabezpečenia spoločného výcvikového tábora útvarov talentovanej mládeže 
v období  24.10. – 6.11.2011 vo Vysokých Tatrách a Návrh organizačného zabezpečenia  oponentúr 
plánov na sezónu 2011/2012, ktoré sa uskutočnia po jednotlivých sekciách  v tom istom období na  
Štrbskom Plese, resp. v  Banskej Bystrici a v Trnave. Trénerská rada SAZ , osobní tréneri majú o.i. 
v programe oponentúr analyzovať súčasný stav reprezentácie a navrhnúť opatrenia , hľadať 
východiská,  aby sa podobná situácia z r. 2011 na vrcholných atletických  podujatiach v budúcnosti 
nezopakovala, navrhnúť na rok 2012 plán optimálnej prípravy s kulmináciou výkonnosti v  na  MSJ 
v Barcelone,  ME v Helsinkách a OH v Londýne,  s budovaním družstva s výhľadom  postupu  na ME 
družstiev v roku 2013 z 3. do 2. ligy. 
 
Na VV SAZ bolo ďalej  odsúhlasené  usporiadanie slávnostného vyhlásenia ankety  Atlét roka 2011, 
uskutoční sa 19.12.2011 v Lučenci. Bol schválený  zoznam podujatí do Termínového kalendára EA 
2012 a delegátka SAZ A. Kirnová  na EA Convention v Árone/ESP  13.-16.10.  
Bola predložená  správa o príprave medzištátneho stretnutia žiakov Česká republika – Chorvátsko – 
Maďarsko – Slovinsko – Slovensko, ktoré sa uskutoční 1.10.2011 v Nitre  a bola schválená nominácia 
družstva SAZ.  
 
Rôzne:  VV SAZ schválil pokračovanie súťaže SAZ v spolupráci s Ami Communication:  Kinderiáda 
2011/2012, jesenné kolá sa uskutočnia :  4.10./ Nitre, 11.10./Prešove, 18.10./Bratislava.  



VV SAZ na základe zistených skutočností ohľadom usporiadania GPS a M SR v chôdzi juniorov 
a junioriek 26.6.2011 v Košiciach schvaľuje nasledovné:  
a/Ruší výkony v disciplínach 100m ženy, 100m muži, 200m muži, 100m prek. ženy, 110m prek. muži, 
skok do diaľky ženy, skok do diaľky muži – nebola meraná rýchlosť vetra, nebol použitý vetromer. 
Ďalej ruší výkony v disciplínach: 800m ženy, 800m muži, 3000m muži, všetky disciplíny v chôdzi – 
disciplíny, ktoré sa konali v 1. dráhe  bez obrubníka – mali kratšiu trať. 
b/Výkony v disciplínach: 400m ženy, 400m prek. ženy sú platné, nakoľko sa nebežalo v prvej dráhe. 
c/Poradie dosiahnuté vo všetkých disciplínach ostáva  v platnosti, vrátane M SR v chôdzi juniorov 
a junioriek. V disciplíne 800m mužov platí poradie, ktoré dodatočne opravila riaditeľka pretekov. 
d/Neboli zistené skutočnosti, ktoré by potvrdili podozrenia, že v bežeckých disciplínach boli 
namerané lepšie časy. 
e/VV SAZ znižuje príspevok usporiadateľovi mítingu GPS a Majstrovstiev SR v chôdzi juniorov 
26.6.2011 AK Slávia TU Košice na sumu 400 €. 
 
Nasledujúce zasadnutie VV SAZ sa uskutoční 19.10.2011 v Bratislave.                                                              
 


